

M

MOZAIK

»NE« ŠE IZ NDR IN BOLGARIJE ter od fotogrupe M

Takoj ob vesti, da se je Sovjetska zveza odločila za bojkot olimpijskih iger, se je sestel izvršni odbor Fotografije M pod vodstvom nesmrtnega predsednika Blaža Ogorevca in sprejel naslednja sklepa: 1. Podpiramo odločitev Sovjetske zveze in ostalih držav ter se jim pridružujemo. Fotografija M bo bojkotirala olimpijske igre v Los Angelesu, »ker ni poskrbljeno za varnost, za zdravje in življenje, zaradi groženj političnih in kriminalnih skrajnežev«. Pa tudi zato, ker organizacijski komite ne more zagotoviti dovoljne količine kvalitetnega piva.

2. Podpiramo predlog grškega predsednika Konstantina Karamanlisa, da so letne olimpijske igre stalno v Grčiji, »da jih tako rešimo političnih konfrontacij in komercializacije«. Predlagamo pa, da se zimске olimpijske igre stalno organizirajo v Sarajevu.
PREPIS JE TOČEN



Protiatomske demonstracije ob dnevu Mladosti

VRHNIKA, 21. MAJ



Ob dnevu Mladosti tudi fotografija M in tednik Mladina ne počivata. Raje delimo bombone! In pripravljamo demonstracije proti nuklearnemu oboroževanju po svetu in pri nas.

Dne 21. maja bomo prodri do Vrhnika. Ob 17.00 bo nogometna tekma med UNITED PUNK M TEAMOM in mladinci osnovne organizacije ZSMS Vrhnika. Ob 19. uri bo otvoritev razstave Fotografije M, takoj nato pa literarni večer. Na fuzbal

placu se bodo pojavili Emil Filipčič, Pero Lovšin, dipl. psih. Zlatka Valentinčič, golmanka Olimpije Mara Samardžija, itd.. Na pesniškem večeru pa Blaž Ogorevc, Zlatko Zajc, Milan Kleč, Pero Lovšin, Peter Mlakar in še mnogi.

NA FOTOGRAFIJI: ČLANI FOTOGRUPE M MED VEŽBAMI ZA DEMONSTRACIJE NA TRGU OF! (telefoto: Tanjug)

Ob dnevu Mladosti:

25. maja, ves dan brezplačne kinopredstave v dvoranah Bežigrad, Union in Komuna (matineja)
Flash Gordon, Hair, Jabolko, Vsi so bili hipiji, Vse kar ste vedno želeli vedeti o seksu

Mladina, Kinematografi Ljubljana in Fotografija M

Ob dnevu Mladosti, 25. maja bodo brezplačne kinopredstave za mlade in stare v naslednjih dvoranah v Ljubljani:

KOMUNA: (matineja), ob 10.00: ameriški musical HAIR
BEŽIGRAD: ob 16. in 18.15: amer. komedija VSI SO BILI HIPIJI
ob 20.30: JABOLKO (amer. znanstveno fantastični rock-musical)
UNION: ob 15., 17. in 19. uri: FLASH GORDON (po stripih Alexa Raymond) ob 21. uri: VSE KAR STE VEDNO ŽELELI VEDETI O SEKSU (Woody Allen)

MLADOSTI ODPRTA VRATA



MLADOSTI ODPRTA VRATA — BREZPLAČNO BREZPLAČNO